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La citadelle d’Askan : 1er étage
Ca y est vous arrivez enfin a trouver le 1er étage de la citadelle. En montant par l’escalier en pierre vous croisez un marchand complètement affolé qui en vous croyant laisse tomber sa marchandise. Avec joie, vous trouvez de quoi obtenir une potion de guérison chacun. Le réconfort de ces potions est léger par rapport à la route qu’il vous reste avant de trouver Askan. Bonne chance et n’oubliez pas la récompense de 2000 po si vous tuez Askan…


	NOTES :
A Le joueur cherchant un trésor trouve 150 pièces d’or et une potion de guérison (+4pts de corps)
B L’armoire est piégée, si le joueur n’a pas cherché de piège, en ouvrant l’armoire des milliers de pointes affûtées

criblent toute la pièce.Tout joueur se trouvant dans la pièce jette 1D de combat. Un crâne = 1pt de corps perdu. L’armoire renferme un vieux parchemin difficile à déchiffrer. Le joueur perd un tour pour le déchiffrer et gagne 10pts Exp.
C Le joueur cherchant un trésor trouve sur le pupitre un livre. En le lisant, il apprend où se trouvent les 2 passages secrets de cet étage (placer les 2 passages sur le plateau). Le joueur gagne 10pts Exp.

D Le joueur cherchant un trésor trouve entre les armes exposées une potion d’attaque éclaire (permet d’attaquer 2 fois par tour jusqu’à ce qu’il n’y ait plus de monstres visible)
E En cherchant dans le meuble, le joueur trouve 2 potions de guérison (+4pts de corps)

F Vous venez de réveiller la Gargouille !!! Le coffre est piégé, si un joueur l’ouvre sans chercher les pièges, alors des fléchettes venimeuses l’empoisonnent. Le coffre renferme 500 pièces d’or.
G Sur l’atelier de torture se trouve un hallebardier. Dès que le joueur tue le dernier zombie, l’hallebardier le remercie et décide de se joindre à vous.


Caractéristique de l’hallebardier : 
Att : 3D Dèf : 3D Corps : 1 Esprit : 2 Mouvement : 6 




	H Vous apercevez l’escalier qui mène au deuxième étage. 2 Gardes Centaures se trouvent devant cet escalier.


Caractéristique d’un Garde Centaure : 
Att : 3D Dèf : 4D Corps : 2 Esprit : 3 Mouvement : 12 








Compétence : Maître de combat, Coup fatal Exp : 10
Monstre Errant : Orc
Tout joueur terminant la quête gagne 20pts Exp. et 100 pièces d’or

Conclusion 1er étage : 


Si l’hallebardier n’est pas mort, en guise de récompense pour lui avoir sauvé la vie, il donne à chacun de vous une potion de guérison et 100 pièce d’or. De plus, il décide de continuer l’aventure avec vous pour se venger de Askan.

Vous entrer dans l’escalier et vous décider de vous reposer un peu. Chaque joueur récupère tous ses points de corps. En route pour le deuxième étage…
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